

CORRECTIONS TO 2nd PRINTING**Chapter 1 - Page 19 - in Note at bottom of page**

Delete last sentence: "More information on this can be found in the sample php.ini file in Appendix A"

Chapter 4 - Page 118 - in line of code near bottom - remove extra closing parenthesis

```
mixed str_replace(mixed needle, mixed new_needle, mixed haystack[, int &count]);
```

should be

```
mixed str_replace(mixed needle, mixed new_needle, mixed haystack[, int &count]);
```

Chapter 9 - Page 239 - third bullet point from bottom - "NUL" should be "null"

"You may not ever use the NUL character (U+0000) or supplementary characters U+10000 and up."

should be

"You may not ever use the null character (U+0000) or supplementary characters U+10000 and up."

CORRECTION TO 1st PRINTING**Chapter 1 - Page 12 - in paragraph under heading Creating a Sample Application: Bob's Auto Parts**

Delete last sentence: "You can find all the code for the examples used in this chapter in the directory called chapter01 on the CD-ROM."